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Kontakt und Information

Wahlleistungen

Informationen für Patienten

Städtisches Krankenhaus Nettetal GmbH
Sassenfelder Kirchweg 1
41334 Nettetal
zpa@krankenhaus-nettetal.de
www.krankenhaus-nettetal.de

Aufnahmebüro

Tel. 02153 125 773

Leitung Wahlleistungsstation

Tel. 02153 125 9761
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Weitere inbegriffene Serviceleistungen im Rahmen der 
Wahlleistung „Einbettzimmer“ oder Zweibettzimmer“ sind 
im Folgenden detailliert aufgeführt.

Unterbringung

••	 Moderne Badezimmer mit Regendusche
••	 Zusatzartikel im Sanitärbereich inkl. eines Geschenksets 
	 mit Markenprodukten
••	 Elektrisch höhenverstellbare Komfortbetten
••	 Nachttisch mit integriertem Kühlschrank

Service

••	 Auf Wunsch täglicher Hand- und Badetuchwechsel
••	 Auf Wunsch täglicher Wechsel Ihrer Bettwäsche
••	 Auf Wunsch Bereitstellung eines Bademantels
••	 Erledigung kleiner persönlicher Wünsche
••	 Auf Wunsch Reinigung der persönlichen Wäsche 

Kommunikation

••	 Telefonbereitstellung
••	 Großer Flachbildfernseher
••	 Sky
••	 W-LAN Zugang
••	 Tageszeitung (regional/überregional)
••	 Programmzeitschrift

Verpflegung

••	 Wahl- und Zusatzverpflegung
	 - Erweitertes Speisenangebot und umfangreiche 
		  Wahlmöglichkeiten 
••	 Nutzung der Lounge und Café-Bar auf Station 
••	 Kuchen und Gebäck am Nachmittag
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Wahlleistungen im  
Nettetaler Krankenhaus

Ärztliche Leistungen  Nichtärztliche Leistungen

Sehr geehrte Patientin, 
sehr geehrter Patient,
wir bemühen uns um Ihre schnelle 
Genesung. Dabei steht die erst-
klassige medizinische Versorgung 
an erster Stelle. Gleichzeitig ist es 
uns ein großes Anliegen, dass Sie 
sich rundum gut aufgehoben 

fühlen. So stehen Ihnen neben dem gewohnten Komfort 
zusätzliche Wahl- und Serviceleistungen zur Verfügung.

Wünschen Sie sich die Unterbringung in Einbett- oder Zweibett-
zimmern mit Hotelatmosphäre, die persönliche Betreuung durch 
unsere Service-Assistentinnen und ein erweitertes Komfort-
angebot? Oder aber die Behandlung durch unsere Chefärzte 
während Ihres Aufenthaltes? Im Rahmen unserer Wahlleistungs-
angebote können wir Ihnen das ermöglichen. Grundsätzlich 
kann jede/-r Patient/-in unsere Wahlleistungen in Anspruch nehmen. 

Bei entsprechender privater Zusatz-/Krankenversicherung werden 
die Zusatzkosten der Wahlleistungen in der Regel übernommen. 
Prüfen Sie jedoch bitte in Ihrem individuellen Fall, ob Ihre private 
Versicherung die Kosten deckt. Sind Sie gesetzlich versichert 
und wünschen sich zusätzlich zur Regelversorgung beispiels-
weise die Unterbringung in einem Einbettzimmer und/oder 
eine Chefarztbehandlung, so kommen Sie lediglich für die Kosten 
der erbrachten Zusatzleistung selbst auf. Die Grund- und Regel-
versorgung trägt die gesetzliche Krankenversicherung.

Wir wünschen Ihnen in jedem Fall einen angenehmen Aufenthalt 
und vor allem baldige Genesung!

Mit freundlichen Grüßen,

Jörg Schneider
(Geschäftsführer)

Generell lassen sich die Wahlleistungen in ärztliche und nicht-
ärztliche Leistungen unterscheiden.

Ärztliche Leistungen

Unabhängig der Kassenzugehörigkeit, streben wir für jede/
jeden Patientin/Patienten eine bedarfsgerechte und qualitativ 
hochwertige medizinische und pflegerische Versorgung an.

Darüber hinaus können privat Versicherte oder Selbstzahler 
die zusätzliche Leistung der medizinischen Betreuung und 
Behandlung durch die Chefärzte unseres Hauses oder deren 
Vertreter in Anspruch nehmen.

Eine ärztliche Wahlleistung orientiert sich an der jeweils gültigen 
Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) und wird darauf aufbauend 
in der Regel mit einem 3,5fachen Satz abgerechnet.

Gemäß unseres Leitsatzes „Einfach gut aufgehoben fühlen“ 
sind wir in unserem gesamten Haus bestrebt, Ihr Wohlergehen 
zu fördern und Ihnen ein gutes Gefühl zu geben.

Für das gewisse Extra an Service und Komfort stehen Ihnen 
optional unsere nichtärztlichen Wahlleistungen zur Verfügung.

Hierzu zählt u.a. die Unterbringung in einem komfortablen 
Einbett- oder Zweibettzimmer. Die Preise werden seitens der 
Privaten Krankenversicherung vorgegeben und variieren ent-
sprechend geringfügig. 

Durchschnittlich liegen die anfallenden Zusatzkosten für ein 
Einbettzimmer bei rund 150 Euro/Nacht und für ein Zwei-
bettzimmer bei zirka 85 Euro/Nacht. Bitte betrachten Sie die 
angegebenen Kosten lediglich als Richtwerte und erfragen 
Sie bei Bedarf den exakten Selbstkostenanteil bei unseren 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des Aufnahmebüros.

Sofern es die Belegungssituation in unserem Haus zulässt, 
kommen wir gerne gegen Aufpreis dem Wunsch nach, eine 
Begleitperson ohne medizinische Notwendigkeit auf Ihrem 
Zimmer unterzubringen und zu verpflegen.
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